
 

                         

 

Ata da Quinta Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
21(vinte e um) de janeiro do ano de 
2025(dois mil e vinte e cinco)------------- 

 Às dez horas do dia 21(vinte e um) de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a 

ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-

se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 

responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 

Alexandra dos Santos Codeço, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes 

Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan 

de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas 

de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de 

Faria e Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo número regimental o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. Após 

a chamada regimental, o senhor presidente franqueou a Tribuna ao Senhor 

Prefeito Dr. Serginho, que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em 

seguida, agradeceu aos vereadores pela aprovação do Decreto Legislativo 

001/2025, autorizando o repasse antecipado de R$ 1,3 milhão do saldo do 

Duodécimo. Afirmou que, não poderia deixar de agradecer a cada um dos 

senhores vereadores e que a iniciativa da Câmara possibilitaria que ele 

organizasse os salários atrasados com prioridade para os servidores 

aposentados. Disse que no dia trinta de janeiro anteciparia o pagamento dos 

aposentados com o recurso encaminhado pela Casa Legislativa. Ao final 

observou, que o Poder Legislativo contribuíra com o Executivo e assim, muitos 

seriam beneficiados, no que encerrou seu pronunciamento. A seguir foi lida e 

aprovada Ata do dia 16/01/2025. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou 

do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO 

INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 16/01/2025; PROJETO DE LEI: 0017/2025 

- JOHNNY LUIZ CASTRO DA COSTA, INSTITUI O PROGRAMA DISQUE 

CIDADE LIMPA NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO E ATRIBUI À AUTARQUIA 

(COMPANHIA DE SERVIÇOS DE CABO FRIO COMSERCAF) A 

RESPONSABILIDADE PELA SUA IMPLEMENTAÇÃO E GESTÃO; PROJETO 

DE LEI: 0019/2025 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, INSTITUI O 

MÍNIMO DE ÁGUA POTÁVEL PARA A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA DO 

MUNICÍPIO DE CABO FRIO; PROJETO DE LEI: 0020/2025 - VAGNE 

AZEVEDO SIMÃO, ALTERA A LEI 1.106 DE 15 DE OUTUBRO DE 1991 COM 

AS ALTERAÇÕES DADAS PELA LEI 2.619 DE 06 DE FEVEREIRO DE 2015, 

QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA SEMANA TEIXEIRA E SOUZA; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 001/2025 - MESA DIRETORA, 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 



AUTORIZA A DEVOLUÇÃO DE SALDO DE DUODÉCIMO A QUALQUER 

TEMPO. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a 

Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito 

o Vereador André Luiz Lobo, que inicialmente saudou a todos. Em seguida 

disse que, se sentia orgulhoso de participar da Câmara que doara parte do 

duodécimo para contribuir com o salário do Servidor da Prefeitura de Cabo Frio. 

Em seguida criticou a empresa concessionária de água, Prolagos, destacando 

que o Bairro do Peró estava sem água já havia bastante tempo, bem como outros 

bairros de Cabo Frio e que a citada empresa gerava um verdadeiro caos no 

município. Continuando sugeriu que fosse reaberto o Hospital da Criança, que 

era imprescindível para Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no que 

encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Jean Corrêa 

Estevão, que inicialmente saudou a todos. Em seguida parabenizou o prefeito 

Dr. Serginho pela maneira como vinha conduzindo a prefeitura. Disse que, a 

doação de parte do duodécimo fora de grande valia para todo o funcionalismo 

do Executivo Municipal. Em seguida discorreu sobre proposição de sua autoria, 

que tinha como objetivo a regularização de imóveis, o que inclusive abriria linhas 

de crédito para o cidadão. Solicitou apoio dos Nobres Pares para aprovação 

daquela proposição, que beneficiaria muito aos moradores da Gamboa e 

também do Jacaré. Em aparte, o Vereador José Odilon disse que, aquele projeto 

seria de grande valia para Cabo Frio, já que muitos gostariam de regularizar seus 

imóveis e não tinham como. Também em aparte, o Vereador Claudio Roberto 

Nunes Vieira Silva disse, que havia movimento no Bairro Jacaré para a 

legalização dos imóveis e que era importante o engajamento do Vereador André 

Lobo e ainda, que o objetivo seria tirar a característica do Bairro Jacaré de 

invasão. Também em aparte, o Vereador Oséias Rodrigues Couto disse, que 

desde que chegara a Casa em seu primeiro mandato havia discussão sobre 

regularização fundiária e que ele próprio defendia aquele tema, destacando que 

o cidadão queria pagar impostos e regularizar seus imóveis. Disse que ações 

como aquela mexiam com toda a estrutura da cidade, em decorrência de que 

possibilitaria investimentos e financiamentos como os da Caixa Econômica 

Federal.  Retomando ao seu discurso, o Vereador Jean Corrêa Estevão disse 

que, estava certo de que o projeto também alcançaria o bairro Vila do Sol. 

Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após fez uso da 

palavra o Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, que inicialmente saudou 

a todos. Em seguida parabenizou o prefeito de Cabo Frio e a Casa Legislativa, 

enfatizando que jamais testemunhara um fato semelhante ao que ocorrera no 

primeiro mês de mandato do novo presidente, que apesar de estar iniciando os 

trabalhos no Legislativo ainda auxiliou o Executivo doando parte do duodécimo. 

Disse que, era necessário enaltecer o prefeito por conta da transparência em 

todos os seus atos. Disse, que o asserto dos salários seria fundamental para os 

servidores. Prosseguindo disse que, o prefeito demonstrara empatia pelos 

cidadãos, cujo sofrimento estava sendo banalizado. Reiterou, que as pessoas 

tinham o direito de não passar calor ou falta de medicamentos, na área da 

Saúde. Disse que, não era possível pedir paciência as pessoas que sofriam e 

muitos já estavam considerando natural as demoras e falta de recursos. Disse 

que o prefeito o deixara cheio de esperança, já que as pessoas passariam a ser 



tratadas com dignidade. Após teceu comentários sobre o final da guerra entre 

Israel e Hamas, ressaltando que era lastimável a situação onde crianças 

mutiladas, mulheres, pessoas passavam por todo tipo de sofrimento. Disse 

ainda, que esperava que jamais pessoas inocentes fossem mortas por uma 

guerra estúpida. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não 

havendo mais oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente 

conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA 

ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO 

E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0017 E 

0019/2025. FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA 

0018 E 0019/2025 AOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI: 

0020/2025 E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 001/2025. FORAM 

APROVADOS OS REQUERIMENTOS: 0008, 0014 E 0017/2025 E AS 

INDICAÇÕES: 0095, 0102, 0119, 0120, 0126, 0128, 0129, 0134, 0140, 0142, 

0147, 0148, 0149, 0152, 0154 E 0155/2025. FOI RETIRADA A PEDIDO DO 

AUTOR A INDICAÇÃO: 0059/2025 E RETIRADA PELA AUSÊNCIA DO AUTOR 

A INDICAÇÃO: 0150/2025. FORAM APROVADAS AS SEGUINTES MOÇÕES: 

MOÇÃO: 0001, 0003, 0004 E 0005/2025. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente suspendeu a presente Sessão por quinze minutos para que as 

Comissões Técnicas se reunissem para emitirem Parecer sobre as matérias em 

pauta. Reiniciados os trabalhos o Senhor Presidente Vereador Vagne Azevedo 

Simão solicitou ao Senhor Primeiro Secretário Vereador Paulo Brizio da Cunha 

a chamada regimental. Além desses responderam a chamada regimental os 

seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, André Luiz 

Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, 

Jonathan de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, José Antônio Odilon, Luis 

Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, 

Rodolfo Aguiar de Faria e Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declarou reaberta a presente Sessão em nome 

de Deus. TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS DE 

URGÊNCIA 0018 E 0019/2025 AS COMISSÕES TÉCNICAS SE REUNIRAM 

PARA EMITIR PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO, QUE FOI 

APROVADO AOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0020/2025 

E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 001/2025 ESTANDO, PORTANTO, 

APROVADOS OS PROJETOS EM TELA. A seguir, o Senhor Presidente 

franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o 

uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 

Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 

Ata, que depois de lida e submetida à apreciação Plenária, aprovada, será 

assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

 
 


